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ASSEMBLÉE NATIONALE
17ème législature

Exclusion des enfants de 6 à 13 ans du dispositif Pass'Sport
Question écrite n° 8461

Texte de la question

Mme Florence Goulet alerte Mme la ministre des sports, de la jeunesse et de la vie associative sur l'exclusion
des enfants de 6 à 13 ans du dispositif Pass'Sport. Dans un communiqué en date du 24 juin 2025, le ministère
des sports a annoncé la reconduction du Pass'Sport pour la période 2025-2026. Jusqu'à présent, ce dispositif
permettait d'obtenir une réduction du coût d'inscription dans une association sportive ou une salle de sport, avec
pour objectif d'inciter les jeunes, notamment issus de milieux modestes, à pratiquer une activité physique
régulière. Cependant, les règles d'éligibilité changent et les enfants âgés de 6 à 13 ans en seraient désormais
exclus. En Meuse, ce changement a suscité l'incompréhension d'interlocuteurs concernés, réduisant la portée
sociale et éducative du dispositif. Il est unanimement reconnu qu'une pratique sportive débutée de manière
précoce est essentielle au développement des enfants, contribuant à leur équilibre physique et psychique, à
l'apprentissage de valeurs fondamentales comme le respect des règles, des autres, la coopération et le
dépassement de soi. Elle joue également un rôle majeur dans la prévention de la sédentarité, de l'obésité
infantile et des problèmes de santé publique qui en découlent. Enfin, cette modification tardive des critères
d'attribution met en difficulté les clubs sportifs, qui ont, dans leur très grande majorité, déjà fixé leurs tarifs à
l'issue de leurs assemblées générales, en partant du principe que le dispositif serait reconduit dans les mêmes
conditions. Aussi, face à cette décision incompréhensible et injuste, elle lui demande s'il est prévu de revoir le
dispositif afin de répondre aux attentes des familles concernées, des associations sportives et des élus locaux.
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